

Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення 50 сесії Барської міської ради  
8 скликання від 25.11.2024 №1.1

### ПЛАН-ГРАФІК

#### проведення заходів з відстеження результативності регуляторних актів Барської міської ради на 2025 рік

№/п/п	Дата регуляторного акта	Назва проєкту регуляторного акта	Вид відстеження	Відповідальні за розробку проєкту регуляторного акта	Строк виконання заходів
1	2	3	4	5	6
1.	06.07.2021	Про встановлення місцевих податків і зборів та затвердження елементів їх справляння на території Барської міської територіальної громади.	Періоди чне	Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій, фінансове управління Барської міської ради.	II-IV квартал 2025 року
2.	06.07.2021	Про встановлення податку на майно та затвердження елементів його справляння на території Барської міської територіальної громади.	Періоди чне	Постійна комісія з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестицій, Фінансове управління Барської міської ради.	II-IV квартал 2025 року
3.	02.03.2023	Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за оренду майна комунальної власності Барської міської територіальної громади	Періоди чне	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ ЖКГ, КВ та КВ.	II-IV квартал 2025 року
4	31.05.2023	Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами на території Барської міської територіальної громади та Порядку визначення розміру плати за тимчасове користування місцем для розташування об'єктів зовнішньої реклами, яке перебуває у комунальній власності Барської міської територіальної громади	Періоди чне	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ ЖКГ, КВ та КВ, відділ містобудування та архітектури.	II-IV квартал 2025 року

5		Про затвердження Правил утримання домашніх тварин на території Барської міської територіальної громади	Базове	Постійна комісія з питань архітектури, будівництва, житлово-комунального господарства, комунальної власності, транспорту та зв'язку, відділ ЖКГ, КВ та КВ.	II- IV квартал 2025 року
---	--	--	--------	--	--------------------------------

Секретар міської ради



Ірина МЕЛЬНИК